

## 简讯

### 国进民退 官方打造金融国家队

中共官方再针对金融界有新动作，表明要国有资本发挥在金融领域的主动作用，扬言要打造属于中国的金融“国家队”。消息一出引起各界关注。

经济学者司令表示，中共这次透露的消息，显示中央会再强化对金融界的控制，加大国进民退的速度和力度。司令还表示，目前还有不少大型的国际投行和证券公司，保持对中国市场的观望，继续在中国的业务。但相信这次中国要打造金融“国家队”的消息传出来，会影响外资投行在中国的投资，金融界有可能继制造业后，成为大举撤出中国市场的行业。

文/陈子非

## 大陆疫情蔓延 党员接连病亡



中共病毒疫情持续延烧，猝死案例频发。与此同时，多个渠道爆出，中共体制内人士接连病亡，其中多人都是中共党员。

近日，有网友在小红书上发帖说：“4月这波病毒性咽喉炎简直毒王，是新冠的N倍。”引发上千网友跟帖大吐苦水。

中国多地民众披露，随地倒猝死的现象增多，近日，网上视频显示，一名外卖小哥送外卖途中突然倒地死亡；一名男子在路边突然倒地不醒人事，送医抢救无效死亡；一群自行车骑士春游途中遇见一名男子倒地失去意识；还有老人突发脑梗倒在路边。

辽宁抚顺市民李源（化名）：“有一次我在超市，见到一个男士，40岁不到，不知道什么情况，就突然倒地，没人管，后来来了一帮给抬走了。突然仆街的、心梗、脑梗的都突然出现，就是这个很多。我感觉强制打这个疫苗很吓人，打这个疫苗得怪病特别多。”

贵州遵义余先生：“我前一个多月吧，殡仪馆都去了两次，都满的，基本上都没有空过，我去的这两个都是70多岁的，一个是癌症，一个是心血管病，死掉了，他们就生活在新闻联播里的，有一个人过党的。”

贵阳市民杨先生：“农村这几天都有人过世，70多岁的、60多岁的、8、90岁的都有，共产党它采取饥饿的政策，最近几年才给他们一个月发100块钱的养老金啊，他们就说共产党很好啊，不知道这个是共产党在欺压他们，在侮辱他们。”

中共军队高级将领近期密集病亡，根据中共官方的公开报导，从2023年7月至2024年3月中旬，9个月内，就至少有41名正军职以上将领“因病去世”。其中包括原空军司令员于振武，原总参炮兵部部长文击，原海军副司令员沈滨义、原军事科学院副院长钱海皓、原304医院副院长盛志勇等。

而在3月30日至4月2日短短四天时间内，就至少有四名中共高级将领病亡，其中包括原南京军区空军副司令员韩德彩中将，原广州军区副司令员宋文汉中等。

最新的病亡案例，是现任武警部队副司令员郑家概。外界关注到，近期病亡的这些中共高级将领，全部都是中共党员。

新唐人

# 中国人在日本医院看病 结果令人震惊

近日，一些中国人讲述了在日本医院看病的经历，结果令人震惊，也颠覆了许多中国人对日本的印象。

## 1 在日本看病，不用担心钱的问题

一名中国女性视频博主介绍说，在日本，再大的医院进去都是冷冷清清的，而且他们把看病的流程简化，不需要你楼上楼下跑来跑去的。

如果住院了和家人没有什么关系，家人该上班上班，该做什么做什么，不需要家人的陪护。不能自理的病人，不管是吃饭、洗澡、换尿不湿，都是护士的事。

饮食更不用家人又做又送的，医院都配备营养调理师，按病人身体状况和需要的营养配餐，由护士把餐送到病人床前，餐餐都不一样，餐餐都有水果和牛奶，每餐都有详细的食谱记录。

视频博主说，在日本看病，再大的病都不用害怕，不用担心钱的问题，因为有医疗上限，按你的实际收入支付一定比例的费用。

她说，自己每个月的医疗上线是3.5万日元，约1,700元人民币，不管这个月花多少医疗费，哪怕是上千万，她只要出3.5万日元就行了。但是收入高的，支付的比例也不一样。

视频博主说，自己的孩子年收入大约1,000万日元左右（约46万元人民币），比如她一个月花掉医疗费25万日元，自己要承担8万日元，三分之一的费用。超出25万日元，个人承担的部分是1%。

也就是说，如果花了1,000



日本医用直升机。

万日元看病，25万日元以内，个人承担8万日元，25万日元以外，剩下的975万日元，个人只承担1%，也就是97,500日元。总计个人承担的是17万多日元，合人民币9,000元左右。

视频博主说，日本没有高干病房，单人间是自费的，但4人以上的房间床位是免费的，每个床位之间有帘子隔开的，有私人空间，而且日本人都比较安静，房间里不会有吵闹声。

## 2 中国留学生日本看病经历

另一位男性视频博主，分享了一名中国女留学生在日本看病的经历。他直言，这可能会颠覆很多中国人对日本的印象。

一名中国女学生，几个月前刚从上海来日本读高中，没想到刚刚入学的第一个星期，这名女学生参加学校的户外活动爬山，刚到了山顶这名女孩就突然晕倒了。

随行的医护人员马上进行了急救，女孩仍没有反应，而且查不出原因，于是紧急叫了医院的救护车。

他们当时在山顶上，救护车根本上不来，在这紧要关头，日本的医疗机构派了一架医用直升飞机，带着医护人员，飞到了山顶，直接把女孩送到医院。

在医院ICU经过长达9小时的抢救，结果发现女孩患有先天性脑部动静脉畸形，女孩的父母都不知道孩子有这种病。视频博主说，这种病，有人一辈子也不会发病，但是一旦发病，可能就危及生命。

他说，日本学校知道这个女孩的情况后，立即给孩子的父母办理了赴日签证。当孩子的父母来到日本，听到医院和翻译对孩子病情的详细说明，并亲眼看到孩子在医院受到专业的治疗和悉心的照料，女孩父亲的态度发生巨大转变，从愤怒变成感激。

上个月，女孩康复出院了，手术和治疗费用一共花了377万日元，但女孩家里只要支付5.7万多日元，合人民币还不到3,000元。而且去山上救女孩的直升飞机竟然是免费的，这出乎了所有人的预料。

新唐人



# 中共贪官家现金总烧坏点钞机 改用秤来称

4月26日，自由亚洲电台专栏主持人高新介绍，2017年，时任中国刑法学研究会会长和国际刑法协会副主席赵秉志，曾在对外经济贸易大学的一次演讲中提到中共前能源局煤炭司副司长魏鹏远受贿和巨额财产来源不明案。

据早前报导，2014年5月，魏鹏远被带走调查，其家中发现2.3亿元（人民币，下同）现金。当局从北京一家银行的分行调去16台点钞机清点，当场烧坏了4台。后来魏鹏远被认定涉案金额达3.428亿元，被判死缓。

赵秉志在演讲中说：“河北保定一个副检察长我们开会时候告诉我，从来没见过这么多现金，确实点坏了点钞机，以后不能再这样点了，上秤称，每一张百元大钞0.6克，把包扎的适当除去，差不了很远，基本这样。”

高新认为，如此说来，中共当局在魏鹏远案之后陆续处理过的、诸如赖小民那样的巨额经济犯罪



案，专案组查没的巨量现金应该都是用磅秤计量的。

中共官方认定，2021年被执行死刑的前中国华融董事长赖小民，被指涉贪折合17.88亿余元。

赵秉志在上述演讲中还提到：“白恩培受贿，巨额财产来源不明，（2016年）10月9日公布的，白恩培是受贿折合2.46亿多元，同时他还有巨额财产不明……巨额财产来源不明没有公布数额，为什么没有公布数额？我到最高法院……我就问巨额财产来源不明

到底多少？他们不肯讲，说不能讲。我说为什么不能讲？说没有写上去，写上去以后太刺激国民的感受了。一个正部级省委书记，来源不明的财产这么多，我说到底多少？他说差不多10倍，20亿以上。”

中共十八大之后，中共查处的官员数以百万计。旅澳法学家袁红冰日前引述中共体制内传出的消息指，落马官员被收缴的赃款人均1亿元以上，总额非常惊人。

新唐人

## 中共令“过紧日子” 公务员喝水用纸也受限

中国经济陷入危机，地方债台高筑，中共下令“过紧日子”，各省市纷纷出台相关措施。今年以来，至少有21个省级政府，削减了公务用车预算。

过紧日子的具体措施还包括：严控办公室瓶装水消耗量，用劣质纸张打印日常文件，减少购买新设备，官员“以身作则”，不剩饭菜，减少出差，出行骑车，开会自带水杯等。

专家认为，此举恐怕是治标不治本。

旅澳历史学者李元华：“因为中央有旨，地方要落实。落实不落实、执行得好不好，是另外一码事，或者说这是不是主要的问题，都不管的。中共它搞糊弄事吗？它形成风气了。”

旅澳历史学者李元华说，地方政府已经处于倒闭状态，不管怎么节流，它也还不了地方债务。

李元华：“它这些措施也解决不了问题，这些东西都是形式的东西，那能省多少钱？最简单的

可以节约的，你把所有的党的部门全关了。这不就能节省一半的钱了？”

前北京律师、民阵加拿大主席赖建平：“中共过紧日子是形势所逼，原因就是整个经济在萎缩，它就只能减少财政支出，从各个方面进行压缩。某种程度上，它会形成一个恶性循环，原来政府的公共开支、政府采购，它是构成整个经济运营里面很重要的一部分。如果现在减少了，就意味着整个社会会进一步通缩，经济危机越深重。”

新唐人

# 百年真相 六四空降军血洗北京内幕 老兵的请求

“六四”镇压18周年前夕，当年事件的亲历者、现旅居美国的原中国政法大学教师吴仁华，花费多年心血，搜集各方资料，出版了《天安门血腥清场内幕》一书。

## ● 《天安门血腥清场内幕》记录八九六四全过程

“六四”后，吴仁华被中共当局通缉，于1990年冒死泅水偷渡香港，然后前往美国。他在书中叙述了在天安门广场经历的惊心动魄的一夜，披露了中共当局屠城的详情，包括

戒严部队番号、指挥官姓名、各部队的进军路线、承担的任务和表现等。

《天安门血腥清场内幕》全书逾30万字，记录了1989年天安门广场武力清场的整个过程，时间从6月3日中午开始，到6月4日上午10时结束。这是迄今为止最完整的一份记录。书中指出：6月3日晚至4日凌晨，向天安门广场武力挺进的，包括陆军第38集团军、空军第15空降军、陆军第39集团军、第54集团军等4大主力。6月4日清晨，在天安门广场清场行动中，又加入了陆军第27集团军、第40集团军、第63集团军、第65集团军。作者指出：在整个镇压过程中，陆军第38集团军杀人最多、最为卖力；其次是空军第15空降军。

该书回答了长期以来最具争议的问题。比如，天安门广场有



没有死人？书中详述了北京农业大学学生戴金平和中国人民大学学生程仁兴在天安门广场遇难的经过。作者当夜站在人民英雄纪念碑的最高层，亲眼目睹了坦克碾过学生的惨况。有名学生坚持不撤，站在帐篷顶上挥舞红旗，被坦克连帐篷一起轧烂。书中还列出了坦克车在六步口自行车道上来回碾死11名、撞伤13名学生的人名和校名。

## ● 39军军长请求士兵抬高枪口

作者披露：在八九民主运动中，最具有道德勇气、牺牲最惨重的不是学生，也不是知识界人士，而是北京市的市民。为了保卫天安门广场上和平请愿的学生，他们一直用血肉之躯阻挡着全副武装的戒严部队，浴血奋战。他们绝大多数人手无寸铁，少数人

手中仅有的“武器”，也只是些砖头石块和棍棒，与戒严部队军人的冲锋枪、机枪乃至装甲车、坦克相比，显得微不足道。北京市民视死如归、舍身取义的精神，是八九民主运动留给历史和后人最宝贵的遗产之一。

该书记载，屠城后，中共最高当局“论功行赏”，给戒严部队大批指挥官加封进爵。其中有济南军区副司令员固辉，戒严部队副司令员，升任南京军区

司令员，颁授上将军衔；南京军区副政委史玉孝，戒严部队副政委，升任南京军区政委，颁授上将军衔；北京军区政治部主任张工，戒严部队发言人，先后升任北京军区政委、成都军区政委、军事科学院政委，中共第14、15届中央委员，颁授上将军衔。

该书证实：第38军军长徐勤先抗命被捕。39军军长傅秉耀，在接到可以采取一切措施的命令、并得知其他部队已经开枪后，曾在出发前的动员大会上说：我这个老兵也是第一次遇到今天这种情况，我请求大家把枪口抬高一点。第39军116师师长许峰，根本就没有带部队进城，事后遭撤职，离开军队。他的职务被属下的团长艾虎生取代，艾虎生率领全团上刺刀按时抵达广场，是116师唯一按时抵达广场、参加清场的部队。

看中国



# 106 南京人三退：摆脱共产邪魔 回归善良

人都是有良心的，在中共迫害法轮功的过程中很多基层公务员因为直接接触法轮功学员，知道法轮功学员都是好人，是被迫害的，对法轮功学员抱有同情，心存善念，并不想参与这场迫害，有的还暗中抵制610的指使，保护法轮功学员，这样的人其实很多。但是他们也改变不了现状，因为他们只是国家机器上的一颗螺丝钉。

## 1 106位南京民众三退声明

这是一篇包括长寿、杨光、熊伟等106位南京民众的三退声明。他们表示中共迫害好人，让每一个中国人都变成受害者。

中共因为掌握政权，所以中共的犯罪都是国家犯罪，将所有中国人裹挟其中。如果你能够明辨是非，既不想作恶，又要保全自己，那么你至少要学会撒谎、阳奉阴违或者保持沉默。这对一个生命来说同样是一种伤害。所以每个中国人都是中共的受害者。

在共产体制下，想做个好人都难。他们很无奈地说：在今日中国，作为一个人，你或者玉碎，或者瓦全，要想做一个完整的玉几乎不可能。因为这是中共魔鬼的地盘，它不会容忍一个人格高尚的人矗立在那里照亮它笼罩的黑暗。

我们声明退出中共这个魔鬼组织，摆脱魔鬼控制，回归善良本性。

## 2 了解真相 认同真善忍 中国百姓纷纷选择三退

黑龙江省民众，包括唐传军、谭彦东、韩海红等13人声明三退：



2024年2月10日大年初一，纽约市法轮功学员庆祝黄历新年游行在法拉盛举行。

我们是大陆普通民众，知道了法轮功的真相，也认同真善忍，中共的腐败和邪恶有目共睹，天意不可违背，我们不做中共的陪葬，宣布退出它的一切组织，选择良知和善念。

李玉红、小红、韩翠艳……等18人一起声明退出邪党的团队：现在老百姓基本都明白了共产党是坏的、祸害人的，坑蒙拐骗、贪污腐败、男盗女娼什么坏事都干的出来。知道真善忍是好的，教人做好人。所以我们都声明退出邪党的团队，不再相信它的鬼话，为自己和家人选择美好未来！

大俊、大青、大玉……等17人声明三退：中共残暴无比，迫害信仰，连个善良的法轮功信众也不放过，很多人被迫害死了，多少人被逼的妻离子散啊，老天一定会报应它，我们自愿退出。

河南省洛阳市教师郁金香：我今年四十五岁，是一直在一线教学的一位教师。我的人生坎坷，受无神论环境影响没有任何信仰，但是我从小长大的朋友给我讲了天安门自焚等法轮功真相，我被

震撼了，我还不了解更多，但是我认同真善忍，我经过一年的思考，现在决定声明退出中共附属组织共产主义青年团，以后干干净净做人。愿神佛保佑，余生如愿。

署名好运的甘肃省学生：我是一名大学生当我听到学“真、善、忍”的好人被共产党迫害的那样惨，我落泪了。我知道了邪党的本质，我要退出邪党的一切组织（退党）。我曾经加入过共青团和少先队组织，现在正式声明退出。

北京市民李芳声明退出中共团队：和现时的千千万万中国人一样，每天无奈地在这个可怕的环境中活着。还时时受着谎言的欺骗。法轮功的人都很好，政府媒体却把他抹黑，把他描绘成可怕的坏人。

今天有幸听一位法轮功说明真相，才把自己心里一直的疑问揭开。而且，发过的誓言确实很重要，一定要把对共产党的任何承诺抹掉。怎么能对一个祸害国家祸害人民的党宣誓效忠呢？！退出它，干干净净的活着，无愧于自己。

全球退党服务中心

# 听闻九字真言 濒临死亡的新生儿康复

## 初生儿患严重黄疸 性命危急

2006年3月份的一天，邻居阿婆家的儿媳在医院里生下了一个男婴，全家人高兴的合不拢嘴。

可是，第二天就听说新生儿全身出现了严重的黄疸，很难救治。即使救活了，也会留下很重的后遗症。

几天后，我在小区里碰见了阿婆，就询问她家刚出生小孙儿的状况。

阿婆满脸难受的样子，叹气说：“孩子长的很漂亮可爱，可现在在家里人和医生都放弃救治了。孩子就只剩一口气，孤零零地躺在医院里，我这心里舍不得呀！可怎么办呢？”我一听，赶紧对阿婆说：“您别难过，赶紧带我到医院去。你们一家人都明真相、支持大法，大法师父一定能救了您老家的孙儿。”

家的孙儿。”

## 诚念真言 绝处逢生

晚上八点，阿婆带着我急匆匆赶到医院。只见空荡荡的急救室里，只有一个护士坐在那里，既没有给新生儿打针，也没有灌药。

我走到放置新生儿的保温箱旁边，将手伸进去，握住孩子的小手，孩子没有丝毫反应，只是感觉到他还有一丝丝微弱的呼吸，还有一点生命的迹象。

我轻轻抚摸着孩子的小手，非常慈祥地说：“孩子，你来到人世也很不容易，你一定要坚强一点，在心里跟着我一起念‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父一定会救你的。”我握住孩子的小手，在内心默默念诵了起来。

我离去时，对阿婆说：“您老

也多念诵念诵这九字真言，孩子一定没事的，会好起来的。”

第二天上午，阿婆早早去了医院，惊喜地发现孩子的呼吸趋于平稳了。第三天，孩子的状况越来越好。第四天，全家人赶紧抱着孩子出院回家了。后来孩子一天天恢复了正常。

阿婆家的人为了感谢我，特意请我给孩子起个吉祥的名字，我说：“那就叫‘新宇’吧，寓意大法救度的新宇宙的生命。”

当时这件事在整个小区引起了很大的震动，居民们都知道是法轮大法救回了阿婆家小孙儿的生命。从那以后，小区内的居民越来越支持大法，不仅纷纷办理“三退”（退出中共的党、团、队组织），还时常向我要真相资料看。

明慧网

## 上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：  
[contact\\_ch@LearnFalunGong.com](mailto:contact_ch@LearnFalunGong.com)

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法：  
无界软件 <https://git.io/vFI6A>

Email索取：  
用海外电子邮箱发信给  
[ziyoumen99@gmail.com](mailto:ziyoumen99@gmail.com)  
索取自由门软件。

请注意：主题不能空白，内容任意。

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法自1992年5月13日由李洪志先生传出后，以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快传遍了中国的大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。

第一套功法  
佛展千手法

第二套功法  
法轮桩法

第三套功法  
贯通两极法

第四套功法  
法轮周天法

第五套功法  
神通加持法

